Miii:
Nguyén li¢u: 1.MR: 6X =6
1. Kim méc 2 — 2.5mm, kim dan 3.5mm 2.6V=12
2. Kim khau len, danh diu, béng bi nhdi thu 3.12X =12
3. Len Cotton Gold / Cotton Gold Plus
4. Len khau mat miii, miéng , ma

Hai Cau Albert

Trugt mii. Catlen chira 1

Kihigu ) o doan dai dé khau
MR:Vong tron ma thuat A Mii giam
X: Miii don Ch: Miii Linh R3ng (x2): 3
V: Miii tdng 1.MR:5X=5
% 2.1X, 1V, 1X, 1V, 1X =7
Hudéng dan 2-12.7X=7

Truet mii . Cat len chira 1 doan dai dé khau

M&m:
1. Méc 12ch, quay lai méc Pau:
Ha Noi ] tlr chan binh thu 2: 3.(4%, 1V)*6 = 36 1.MR: 8X =8 6. (4X, 1V)*8 = 48
23 Ngb 26 V6 Van Diing, Q.bdng ba 2.(3X, 1V)*6 =30 (mdc 2 4. (5%, 1V)*6 =42 2.8V =16 7. (5X, 1V)*8 = 56
0969 485 712 bén theo dai binh ) 5-7.42X =42 3. (1X, 1V)*8 = 24 8.23. 56X = 56
Chét lai. 4.(2X, 1V)*8 =32 24. (13X, 1V)*4 = 60
HB Chi Minh Khau 8 miii khau dé dinh hinh ma (xem hinh). 5. (3X, 1V)*8 = 40 25. 60X = 60

45 X6m Chiéu, Q.4 PE& qua mot bén.
0868 844 261 Bay gi® chiing ta s& lam phan 4o bang 2 mau dé va tréng ( 2
d6, 3 tréng xen k&) . Bit dau bang mau doé:

www.lenlenlenlen.com 26. (14X, 1V)*4 = 64 43, (5%, 10)*8 = 48

Fb + Insta + Shopee: lenlenlenlenshop 27-39. 64X = 64 44-45. 48X = 48
40. (6X, 11)*8 =56 46. (4X, 17)*8 =40
41-42. 54X =56 47-48. 40X = 40

Gap 2 canh méc cac miii X dé déng . Cét len chira 1 doan dai
dé khau . Lam tuong ty véi cai thr 2 . Sau d6 khau vao than
nhu hinh :

D3t mit & hang thtt 17-18 . Cac ban nhdi mém sau d6 dit khau Gap 2 canh méc cac miii X d€ déng . Cét len chira 1 doan dai dé khau .
& vi tri nhu hinh:

Lam twong ty vdi cdi thi 2 . Sau d6 khau vao than nhu hinh :

Tiép tuc:
49. (3X, 11)*8 = 32 53-54. 24X = 24 Tay 4o (x2)
50-51. 32X =32 55. (1X, 11)*8 =16 Méc 12ch , quay lai méc vao chan binh thi 2 cac mii X
52.(2X,17)*8 =24 56-57.16X =16 dén hét hang . Két thic, cit len chira 1 doan dai dé khau .
58.8"=8 Lam twong tu véi cai thi 2

Nhoi béng . Két thic, cat len chira 1 doan dai dé khau .

Chan cheéo (x2)
1.Mdc 12ch , méc tlr chdn binh thar 2 :
2-11. 24XA: *24 Tay chéo (x2)
gl(ixfzéx) 42; 20 L.MR:6X=6 7-9.24X = 24
-14.20X = 2.6V=12 10. (4X, 17)*4 = 20 WONGRETD
15.(3X, 1")*4 = 16 3.12x=12 11. 20X =20
16-17. 152\‘ - 16 4. (1X, 1V)*6 = 18 12. (3X, 17)*4 = 16
18. (2%, 1%)*6 =12 5.18X =18 13.16X =16
19-20. 12X = 12

6. (2X, 1V)*6 = 24

14. (2X, 1M)*4 = 12
15-18. 12X =12



http://www.lenlenlenlen.com/

